
Обєми та площі поверхонь геометричних тіл

1) Ширина  прямокутного паралелепіпеда дорівнює 4 см, а висота - 2 см. Знайдіть довжину прямокутного паралелепіпеда, якщо його об'єм дорівнює 40 см ³.
2) Знайдіть об'єм піраміди, висота якої дорівнює 6 см, а площа основи –11 см².
3) Радіус основи конуса дорівнює 3 см, а твірна - 4 см. Знайдіть площу повної поверхні конуса.
4) Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною 3 см і кутом 60°. Менша діагональ паралелепіпеда нахилена до площини основи під кутом 45°. Знайдіть об'єм паралелепіпеда.
5) Довжина кола основи конуса дорівнює 6π см,  а твірна - 5 см. Знайдіть об'єм конуса.
6) Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 10 см і утворює з основою кут 60°. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра.
7) У кулі, об'єм якої дорівнює   π см³, проведено переріз. Відрізок, що сполучає центр кулі з точкою кола даного перерізу, утворює з площиною перерізу кут 30°. Знайдіть площу перерізу.
8) Основа чотирикутної піраміди – прямокутник,  діагональ якого d  утворює зі стороною основи кут ƴ. Знайдіть  об'єм піраміди, якщо всі бічні ребра піраміди утворюють з площиною основи кути β.

Фотографії чи сканкопії виконаних письмових завдань
скинути на електронну пошту:  tokova.0303@gmail.com 
або  на e-school
до 14 години 03.04.2020 для перевірки та оцінювання.

